



БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24 квітня 2018 року

Богодухів

№ *246*

**Про завершення строку перебування особи
із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, у дитячому
будинку сімейного типу**

Відповідно до Положення про дитячий будинок сімейного типу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року №564 (із змінами), Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року №866 (із змінами), розглянувши заяву Стариченко Анастасії Олександрівни, 22 липня 1999 року народження, про вибуття її з дитячого будинку сімейного типу подружжя Дербака Василя Васильовича та Дербак Галини Костянтинівни, які проживають по вул. Мусянчанська, буд. 38 у м. Богодухові Харківської області, у зв'язку з укладанням шлюбу з громадянином Петіновим Миколою Миколайовичем (свідоцтво про шлюб від 21 квітня 2018 року серії 1-ВЛ №354748), враховуючи висновок служби у справах дітей районної державної адміністрації від 23 квітня 2018 року №01-38/234, керуючись статтями 6, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та з метою недопущення порушення прав особи із числа дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування:

1. Завершити 24 квітня 2018 року строк перебування у дитячому будинку сімейного типу подружжя Дербака Василя Васильовича та Дербак Галини Костянтинівни дитини вихованки Стариченко Анастасії Олександрівни, 22 липня 1999 року народження.

Припинити дію угоди про організацію діяльності дитячого будинку сімейного типу від 20 січня 2016 року №1 щодо Стариченко Анастасії Олександрівни, 22 липня 1999 року народження.

2. Службі у справах дітей районної державної адміністрації (Галілей З.М.) підготувати акт про видачу документів Стариченко А.О. після завершення строку її перебування у дитячому будинку сімейного типу.

3. Районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (Чуйко Н.Є.) забезпечити підготовку наказу про вибуття із дитячого будинку сімейного типу подружжя Дербака Василя Васильовича та Дербак Галини Костянтинівни дитини вихованки Стариченко Анастасії Олександрівни, 22 липня 1999 року народження, та звіту про підсумки соціального супроводження.

4. Управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації (Жижирій Н.В.) припинити виплату соціальної допомоги та

грошового забезпечення на утримання Стариченко Анастасії Олександрівни, 22 липня 1999 року народження, у дитячому будинку сімейного типу.

5. Визнати такими, що втратили чинність, слова та цифри «Стариченко Анастасія Олександрівна, 22 липня 1999 року народження,» у розпорядженні голови районної державної адміністрації від 20 січня 2016 року №18 «Про створення дитячого будинку сімейного типу на базі прийомної сім'ї та влаштування на виховання дитини, позбавленої батьківського піклування».

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянову В.В.

Голова районної
державної адміністрації



В.А. ШАРОВ